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Výjimeční lídři, výjimečné týmy, výjimečné výsledky

otevřené SEMINÁŘe 2012

Pro detailní informace a nabídku termínů klikněte na název semináře:

7 NÁVYKŮ SKUTEČNĚ EFEKTIVNÍCH LIDÍ, čtyřdenní seminář (2 + 2 dny)
Jak dosahovat výjimečných výsledků a osvojit si návyky efektivního jednání
Rozvojový program zaměřený na zvyšování efektivity v osobním i pracovním životě 
 

LEADERSHIP, čtyřdenní seminář (2 + 2 dny)
Výjimeční lídři, výjimečné týmy, výjimečné výsledky 
Rozvojový program věnovaný leadershipu a budování vůdčích schopností 
 

FOCUS, jednodenní seminář
Dosáhněte toho, na čem vám nejvíce záleží
Time management čtvrté generace a používání účinných systémů plánování 
 

PREZENTAČNÍ VÝHODA, dvoudenní seminář
Rozvoj prezentační dovednosti a osobního vystupování 
 

5 ROZHODNUTÍ, dvoudenní program – novinka FranklinCovey 
Cesta k výjimečné produktivitě
Jak dělat správná rozhodnutí - kam investovat svůj čas, pozornost a energii  
a uskutečňovat ty opravdu nejdůležitější věci. 

Kompletní nabídku všech produktů, služeb a f iremních programů FranklinCovey naleznete na www.franklincovey.cz.

Společnost FranklinCovey nabízí jedinečnou kombinaci školicích a poradenských 
služeb. Zaměřujeme se na zvyšování efektivity jednotlivců, týmů i celých organizací,  
na rozvoj osobnosti a manažerských dovedností a na zavádění procesů vedoucích ke 
zvyšování schopnosti f irem realizovat vytyčené cíle. 

Naše ověřená řešení vychází z  výsledků rozsáhlých výzkumů a jsou založena na nad-
časových všeobecně platných principech. Lektoři a konzultanti FranklinCovey prošli 
odbornou praxí a všichni mají za sebou zkušenosti z  manažerských pozic v  různých 
oborech českých i zahraničních společností.

Věříme v neomezený lidský potenciál. Nabízíme rozvojové programy a nástroje, které 
vám umožní uvolňovat vaše nadání a pomohou vám dlouhodobě dosahovat výjimeč-
ných výsledků ve vaší organizaci i v osobním životě.

Pomáháme lidem a organizacím na celém světě dosahovat výjimečnosti
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